
H κοινωνική συνοχή μέσα από τα Ταμεία της Ε.Ε.

και οι εξελίξεις στη χώρα μας την περίοδο 2021- 2027
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Διαχρονικές δράσεις σε κοινωνικά πεδία:

 Νηπιαγωγεία, Σχολεία, Πανεπιστήμια, Δια βίου μάθηση

 Απασχόληση, ΟΑΕΔ – ΔΥΠΑ, συμβουλευτική, κατάρτιση, δεξιότητες

 Κοινωνική ένταξη, υγεία.

Έκτακτες δράσεις την περίοδο ΕΣΠΑ 2014-2020 για την αντιμετώπιση της

πανδημίας: συγκράτηση ανεργίας – ενίσχυση αυτοαπασχολούμενων, παιδεία,

υγεία – κινητές μονάδες ελέγχων COVID.
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 Το Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» είναι το μεγαλύτερο

του νέου ΕΣΠΑ, ύψους 4.161.594.204 €.

◦ Προτεραιότητα 1 - Οριζόντιες - Συστημικές Παρεμβάσεις

◦ Προτεραιότητα 2 - Απασχόληση & Αγορά Εργασίας

◦ Προτεραιότητα 3 - Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση

◦ Προτεραιότητα 4 - Κοινωνική Καινοτομία

◦ Προτεραιότητα 5 - Απασχόληση των Νέων

◦ Προτεραιότητα 6 - Επισιτιστική Βοήθεια & Αντιμετώπιση της Υλικής Στέρησης
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Μέσω του νέου τομεακού Προγράμματος, πρόκειται να εξυπηρετηθούν εξ
ολοκλήρου:

 ο εθνικός στόχος του ΕΣΠΑ για δράσεις στήριξης των Νέων έως 29 ετών,

 ο εθνικός στόχος για δράσεις επισιτιστικής βοήθειας και υλικής στέρησης.

Και θα συμβάλλει μαζί με τα Περιφερειακά Προγράμματα:

 στον εθνικό στόχο για την κοινωνική ένταξη, καθώς και την καταπολέμηση

της παιδικής φτώχειας,

 στον εθνικό στόχο για τη θεσμική ενδυνάμωση των κοινωνικών εταίρων και

των οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών.
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 Ανοιχτά Προγράμματα ένταξης στην αγορά εργασίας με έμφαση σε μακροχρόνια ανέργους,

γυναίκες

 Επιδότηση νέων θέσεων εργασίας για 35.000 νέους χωρίς προηγούμενη εργασιακή εμπειρία (Α'

ένσημο)

 Προγράμματα υποστήριξης και ενίσχυσης της νεανικής επιχειρηματικότητας, με έμφαση στην

πράσινη, ψηφιακή, και γαλάζια οικονομία και σε τομείς υψηλής αναπτυξιακής αιχμής

 Νταντάδες της γειτονιάς (προηγ. βρεφονηπιακοί σταθμοί/εναρμόνιση > πλέον στα ΠΕΠ συν εθνικοί πόροι)

 Επέκταση ωραρίου Ολοήμερου σχολείου

 Συμπεριληπτική εκπαίδευση για μαθητές με αναπηρία

 Υποστήριξη εργαστηρίων δεξιοτήτων για μαθητές σε όλες τις βαθμίδες Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
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 Προγραμματισμός Προσκλήσεων: ενημέρωση για χρόνο και τομείς

παρέμβασης

 Μεγαλύτερη διάρκεια Προσκλήσεων

 Τεκμηριωμένη συνάφεια έργων με τις Εθνικές στρατηγικές

 Συνέργεια με Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

 Κοινωνική καινοτομία

 Δυνατότητα χρηματοοικονομικού εργαλείου ΕΚΤ+

Το ανθρώπινο δυναμικό είναι και σκοπός και μέσο. 
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